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József Attila Mővelıdési és Konferencia Központ 
Igazgatójától 

Szám: 34865/2009. 
 

Javaslat 

a JAMKK forgószínpadának támogatására vonatkozó önkormányzati 

kötelezettségvállalásra 

 
Tisztelt Közgyőlés! 

A József Attila Mővelıdési és Konferencia Központ színháztermében széles körő társadalmi 

összefogással lehetıség nyílik magas színvonalú, a legképzettebb szakemberek által tervezett, 

forgószínpad megépítésére. A színházi elıadások szervezésében, lebonyolításában azért kiemelt 

jelentıségő ez a színpadtechnikai eszköz, mert megléte lehetıvé tenné olyan produkciók 

fogadását is, amelyek látványtechnikában sokkal inkább megfelelnek a kor igényeinek, s 

amelyekre színháztermünkben jelenleg nincs lehetıség. 

A tervek megvalósítása esetén még látogatottabbá válhat a színházi bérletsorozat, melynek 

eredményeképp a színházi érdeklıdés terén is mérsékelhetjük azt a folyamatot, amelyet a 

fıváros-centrikusság jellemez, ezen kívül hosszú távon a jelenleginél nagyobb bevételt 

realizálhatunk a bérletek eladásából. Kínálatunk már a következı évadban is jóval sokrétőbb a 

korábbinál, azonban jelenleg korlátozott a fogadókészségünk e technikai eszköz híján. Ezért 

fontos és szükséges az intézmény számára, hogy – élve a kiemelkedı mértékő társadalmi 

összefogás adta lehetıséggel – a forgószínpad elkészüljön. A forgószínpad megépítésére a nyári 

színházi szünet alatt, július és augusztus hónapokban kerülne sor. 

A szervezı, elıkészítı munkák Susán Ferenc kezdeményezésére indultak el, és jelentıs 

szerepvállalása mellett valósulnak meg. 

A forgószínpad elkészítésének jelenlegi piaci ára az adott paraméterek mellett 14 millió forint. A 

társadalmi összefogásnak köszönhetıen a felajánlások ennek döntı hányadát fedezik. A 

támogató üzleti partnerek átlagosan 75%-os kedvezményt nyújtanak szolgáltatásaik piaci árából. 

A ténylegesen kifizetendı összeget – amely 3.250 eFt, – más forrásból szükséges biztosítani. 

Ehhez már rendelkezésre áll a Susán Ferenc és Pindroch Csaba által kezdeményezett 

Jótékonysági Gála bevétele, amely 1.250 eFt. A gálán Salgótarjánból és a megyébıl elszármazott 

színészek, és ismert személyek léptek fel. 

Kérjük, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata is vállaljon részt a felmerülı 

költségekbıl 1.000 eFt erejéig. 
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A fennmaradó részt a forgószínpad elkészültét követıen szervezendı újabb jótékonysági 

rendezvények bevételeibıl tervezzük finanszírozni. Ennek megrendezése feltett szándéka mind a 

JAMKK-nak, mind pedig a forgószínpad megépítését kezdeményezı Susán Ferencnek. A 

rendezvény bevétele a gálaest sikerességének, látogatottságának függvénye, s ez terveink szerint 

további 1.000 eFt. 

Amennyiben azonban ez a bevétel nem realizálható, szükségessé válik az önkormányzat további 

szerepvállalása a hiányzó összeg erejéig. 
 

Tisztelt Közgyőlés! 

Az ismertetett indokok alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 
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Határozati javaslat 

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése hozzájárul, hogy a József Attila Mővelıdési és 

Konferencia Központ színháztermében – 2009. július - augusztus hónap folyamán –

forgószínpad kerüljön kialakításra. 

Felelıs:    Nagyné Hajdú Györgyi, a JAMKK igazgatója 

Határidı: azonnal 

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a József Attila Mővelıdési és Konferencia 

Központ színháztermében kialakításra kerülı forgószínpad költségeihez a József Attila 

Mővelıdési és Konferencia Központ 2009. évi költségvetésében elkülönítetten 1.000 

eFt támogatást nyújt, elszámolási kötelezettséggel. Forrása az Illyés Gyuláné Óvoda, 

Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat 

akadálymentesítésére tervezett elıirányzat maradványa.  A Közgyőlés felkéri a 

polgármestert, hogy a költségvetési rendelet módosítását a következı ülésre terjessze be. 

Felelıs:   Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 

Határidı: 2009. augusztus 31. 
 

3. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy a József 

Attila Mővelıdési és Konferencia Központ színháztermében kialakításra kerülı 

forgószínpad költségeihez – szükség esetén további támogatásként – a forgószínpad 

elkészültét követıen megrendezésre kerülı gálaest bevételét 1.000 eFt-ra egészíti ki. Forrása 

az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai 

Szakszolgálat akadálymentesítésére tervezett elıirányzat maradványa. A Közgyőlés felkéri a 

polgármestert, hogy a költségvetési rendelet módosítását a következı ülésre terjessze be.  

Felelıs:   Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 

Határidı: 2009. november 30. 

 

Salgótarján, 2009. július 14. 

Nagyné Hajdú Györgyi 
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 igazgató 


